

青春工行: 服务至上 小岗位送真情

本报讯 在银行工作,每天都会遇到形形色色的客户,人性化的服务理念已成为银行业服务提升工作的重点,在人们普遍熟悉的前台,工作人员是这样,在后台也是这样。

坚持为司法、公安、检察院及各阶层客户提供历史数据查询;每天,她的办公室里人来人往,人们亲切地称她“小袁儿”。

还不肯离去。这时,细心的小袁发现客户还没有离开,便上前关切地询问,才知道这两位民警已出差一个多月了,明天又遇周六,要是等到查询数据还需在呼市停留3天。

邮政特快寄过去。”两位民警听了,开心地笑了。

工行内蒙古鄂尔多斯分行开展防范非法集资宣传活动

本报讯 工行内蒙古鄂尔多斯分行根据防范非法集资宣传活动的要求,在辖内各支行开展了形式多样的防范非法集资宣传警示教育。

该行辖内各支行在宣传月期间每家支行悬挂了采用蒙汉双语的宣传标语,同时在电子屏滚动播放防范非法集资宣传语,并在营业网点摆放宣传资料。

本次活动非法集资宣传月活动的开展更加注重活动的纵深度和形式的多样性,通过此次宣传,不仅

提高了该员工的风险意识和防范能力,更营造了全社会抵制非法集资的浓厚氛围,宣传了工商银行良好的社会形象。

工行内蒙古呼和浩特分行车站支行积极推动个人住房贷款业务发展

本报讯 工行内蒙古呼和浩特分行车站支行敏锐把握个人住房信贷市场发展机遇,早谋划,早行动,积极抢抓按揭资源,强力推进个人住房贷款业务快速、健康发展。

口碑佳的二手房中介作为营销和挖潜的重点,整合网点二手房中介资源,进行实名制管理,对于业务合作时间久、业务发展潜力大的中介机构,加大资源投入力度,加强日常维护工作。

策,鼓励全员参与楼盘营销,坚持“走出去”营销楼盘的发展策略。

方案营销,配套组合营销工银e分期、公务员信贷、汽车分期付款、精准营销信用卡、网上银行、工银融e联等相关业务,找准目标客户,满足客户需求,促进个贷业务全方位发展。

工行万名青年志愿者 践行绿色公益

本报讯 近日,工商银行发起青年志愿者“美丽中国 青春工行在行动”拾荒慢跑(plogging)活动,来自全国280多个城市的1.3万余名青年志愿者一边慢跑一边收拾身边的垃圾,用时尚的健身方式践行绿色公益,唤起大众对环保的关注。

展开,从中国最东城市抚远到最西城市喀什,从最南城市三亚到最北城市黑河,从北上广深等特大城市,到草场高原沙漠,青年志愿者的足迹遍布中国。

工行内蒙古锡林郭勒盟分行“四要求”切实规范用户征信信息应用行为

本报讯 工行内蒙古锡林郭勒盟分行根据人民银行最新监管要求,结合CIS系统升级优化后的流程变化,明确具体要求,切实规范用户征信信息应用行为。

部门的履职责任,切实将征信信息安全“管严、管实、管住”。

工行内蒙古兴安北路支行学习客户投诉案例 扎实提升服务水平

本报讯 工行内蒙古兴安北路支行组织全体员工利用晨会时间学习客房投诉案例,通过深入学习、领会案例处理结果及工作要求,进一步提升网点的服务水平,避免投诉事件的发生。

投诉问题,要做好跟踪记录,及时反馈,避免投诉升级。

工行内蒙古锡盟分行 深化互联网转型发展 提升银行卡发展和贡献能力

本报讯 工行内蒙古锡盟分行将银行卡业务作为增收创收的重点,在总行信用卡“互联网转型发展”战略的引领下,全面提升发展能力、收益能力和贡献能力。

客户、对公客户等集团客户的批量式、产品组合式的营销力度,发挥该行种类多样、权益丰富的客群化信用卡产品优势,拓展医护人员、教师、军警等特定客群。

工行内蒙古二连支行 努力打造国际业务特色行

本报讯 2018年以来,工行内蒙古锡林郭勒盟二连支行为全力打造国际业务特色行,带动人民币业务的发展,重新调整了市场营销定位目标,以加强国际业务营销力度带动其他业务的全面发展。

对外贸易开展情况以及招商引资项目情况,从中寻求业务发展的契机。密切关注海关的进出口企业数据,确定国际业务发展的重点目标以及潜在客户,有针对性的做好企业营销工作。

工行同步开售 二期国开行金融债

本报讯 记者从中国工商银行获悉,该行于6月6-7日面向个人和非金融机构客户同步销售两期国家开发银行债券,分别是国家开发银行2018年第七期和第八期金融债券。

08,债券代码180208,债券面值100元,起息日、兑付安排、票面利率、交易及托管方式等与之前发行的同期国开债相同,票面利率为4.07%。续发行价格为100.21元/百元面值,续发行价格对应参考到期收益率为4.1637%。

据了解,债券续发行是指发行主体对首次发行后进入交易期的债券进行增发的行为。柜台国开债引入续发行机制将使柜台市场更加贴近银行间市场发行规则,提高债券流动性。客户可以根据市场机会在续发行期间再次认购已持有的债券,主动进行投资管理。自2014年5月国开债首次通过商业发行柜台发售以来,工商银行已常态化分销51期柜台国开债。



中国银行内蒙古包头分行 举办2018年首届职工趣味运动会



为丰富员工工业余文化生活,加强企业文化建设、激发员工的工作热情,凝聚全行力量,5月27日,中国银行内蒙古包头分行在包头市奥体中心气模馆举办2018年首届职工趣味运动会。

涨,斗志昂扬,以饱满的热情融入比赛,呐喊声、欢笑声弥漫整个赛场。比赛中,各团队发挥了精诚协作、同心同德、共同前进的团结协作精神,比赛的每个项目不仅考验了选手的力量和技巧,更强化了团队的协作意识,使得大家在竞技中体验乐趣、在乐趣中深化友谊、在协作中增进团结意识。

